

聊城公交集团回应本报“普通公交没安窗帘”报道

“安窗帘易影响驾驶员视线”

本报聊城6月27日讯(记者 邹俊美) 27日,本报以《公交无窗帘,乘客“一边倒”》为题报道了市区普通公交车上没安装窗帘,阳面座椅无人坐,有人甚至在公交车上打遮阳伞的现状。27日,聊城公交集团回应本报称,问题存在已久,曾经在部分车辆上安装过窗帘,但安装后,风一吹窗帘会飞出窗外,容易影响驾驶员视线。

聊城公交集团相关负责人介绍,市区目前有200多辆普通公交车,普通公交车投入使用时只在司机位置安

装了窗帘,其他窗户没有安装,因为司机要长时间在驾驶位置工作,所以安装窗帘遮阳,而乘客多是短途。

“城区的空调车都安装了窗帘,因为空调车是封闭的,安上窗帘后,可以遮阳,普通公交车在夏季多是开着窗户的,风一吹,窗帘会乱飞,容易影响驾驶员视线,如果把窗帘固定在窗户上车内又会闷热。”该负责人介绍,以前有乘客提过此问题,公交公司在部分车辆上安装过窗帘,发现安装窗帘后,会出现其他问题。以前安装的窗帘

也被市民损坏。

该负责人还表示,市区每天有10万多人次乘坐公交车,公交车是城市的窗口,他们会优化改善,但对是否能给普通公交车安装窗帘问题,他没有做出明确回答。但他表示,如果市民有问题可以直接拨打公交热线5050123。

经常乘坐公交车的市民王女士说,因为空调车票价要贵一元,她乘坐普通公交车的时候多,她还是希望这种情况以后能改善一下。

停水一月多了咋还不来水

临清古楼街七十余户居民无奈借水喝

本报聊城6月27日讯(记者 郭庆文) “停水一个多月了,每天借水吃。”26日,家住临清市新华路街道办事处古楼街的王先生反映,自从古楼街北侧拆迁开始,七十多户居民就停水了,他们只能到亲戚家借水喝。

27日下午,记者来到曙光路附近古楼街,在北侧已拆迁的废墟中,仅有的一个水龙头还有自来水,几位住户提着水桶正在排队接水。

“5月20日以后停的水,已经一个多月了。”接水的王女士说,古楼街北侧一拆迁,南侧居民区不仅水停了,电话、宽带和用电全断了,后来找电业局重新接了电线,但水一直没能恢复供应。

“现在天气炎热,别说洗澡了,连吃的水都没有。”另一位住户李女士说,停水后,家里买了两个50斤的大塑料桶,每天晚上到亲戚家借水。

李女士说,附近居民有70多户,很多是老人,根本没能力出去提水。

自来水公司没有排查到停水原因,将事情推给拆迁办,但拆迁办认为供水



居民们在已拆迁的废墟上的一处水管上排队接水。 本报记者 郭庆文 摄

是自来水公司的事儿,停水问题迟迟得不到解决,他们的生活苦不堪言。

“外面的水龙头也不让用了。”在住户接水的废墟上,三名工人正在挖管道,他们自称是自来水公司雇来的,过来切断管道,因为拆迁区已经没有人了,要停止供水。

26日下午5点左右,临清自来水公司负责维修的一位工作人员称,停水区域需要改管道,全部更换新的,费用需要住户们均摊。曙光片区改造指挥部办公室工作人员则称,南侧停水区域不属于拆迁范围,恢复供水还需找自来水公司。

学徒修坏电脑,维修处拒担责

经消协调解消费者获赔150元

本报聊城6月27日讯(记者 李璇 通讯员 李兴山 王华)

李兴山(王华) 将笔记本电脑送往门市部清理电脑风扇时,被学徒工修坏划伤,门市部负责人却以维修人员是学徒为由,拒绝承担赔偿责任。经消协调解,门市部负责人进行交涉,要求赔偿其损失。门市部负责人却以贾某是学徒为由,拒绝承担赔偿责任。孙某夫妇将贾某投诉到莘县消协。

莘县消协接到投诉后,经查,维修人员贾某是刚来不久的学徒工,经消协调解,门市部负责人认识到自身失误,同意将笔记本电脑修好,对不能恢复原状的划痕部分给予150元的补偿。

古城出土乾隆年间古碑

本报聊城6月27日讯(记者 孟凡萧 通讯员 张珍珍)

近日,在聊城古城保护性修缮和改造工作中,原聊城杂技团旧址出土断裂碑身、碑帽、碑座,现已移交运河博物馆收藏。

经博物馆专家鉴定,裂碑、碑帽、碑座不属于一体。断裂碑是乾隆二十七年“除弊便民”告示碑。碑身长160厘米,宽70厘米,厚19

厘米。碑身阴刻行楷,字体清秀。散落碑帽长93厘米,厚36.5厘米,高68厘米。碑帽上书阴刻篆书“东郡题名碑记”六字,周边饰缠枝纹,内饰祥云纹。

运河博物馆馆长陈清义表示,此次发现的断裂碑、“东郡题名碑记”碑帽及散落碑座的发现为研究清代石碑雕刻艺术、社会习俗、书法及碑志纹饰提供了重要史料。

如何提高小学生的计算能力

东关民族小学 刘萍

计算是小学数学系中一项重要的基础知识,要学生学好计算,并形成一定的计算能力至关重要。我认为教师要帮助学生养成以下良好计算习惯。

“一看、二想、三计算”的认真计算习惯。计算是一件非常严肃认真的事情,来不得半点马虎,但恰恰有许多学生没有这一良好习惯,拿到一道计算题,没有看清数字,没有弄清楚运算顺序,就算起来了,那能不出错吗?是学生不会计算吗?不是,完全是不认真造成的。所以在计算中,教师一

定要注意培养学生一丝不苟的习惯。

善于打草稿的习惯。学生在计算时,不喜爱打草稿,是一个或者其他地方,写上一两个竖式,算是打草稿,有的干脆观望,等待别人的结果,这些都是不良的计算习惯。

认真检查的习惯。一道题初步计算完了,不能算计算完全结束了,学生在计算中,难免出现这样或那样的错误,这就要求学生进行仔细的检查。比如,数字看错了没有,运算顺序错了没有,写错了没有等,有的还

可以进行检验和验算,看结果是否正确。良好的计算习惯,直接影响学生计算能力的形成和提高。

因此,教师要严格要求学生做到认真听课,认真思索,认真独立的完成作业,并做到先复习后练习,练习中刻苦钻研,细心推敲,不轻易向别人或急于求证得数。还要养成自觉检查、验算和有错必改的习惯。教师还要以身作则,作学生的表率。如:解题教学,审题在前,分析在后。思路清晰,层次分明;板书简明,重点突出。

东风悦达起亚新狮跑聊城上市会圆满结束

6月23日晚7时30分,由东风悦达起亚聊城圣源4S店举办的“身有形,心无界”新狮跑上市发布会在聊城湖西便民广场隆重举行。发布会吸引了不少新老客户及媒体朋友的到来。据了解,通过近20项关键升级,竞争优势进一步加强。在外观上以更加流畅的设计语言,带来强劲、精炼的全新视觉观感。秉承“DesignKIA”设计理念精髓,新狮跑对车体前脸、尾部进行了全新设计。凭借材质的升级,新狮跑内饰更显科技与质感,中控台和车内多处材质升级为软涂装,细腻触感尽显优雅;搭载超级仪表盘,突出车舱的质感及档次,仪表盘、中控面板



及空调的显示灯光由绿色变为红色,营造出更加动感的驾乘氛围。新增一键启动,进一步彰显出新狮跑的科技内涵。全系标配发动机电子防盗,进一步强化了整车的配置优势。另外,新狮跑新增的蓝黑内饰及DLX版本车型,也为消费者带来更多个性选择。



传祺 特价车钜惠20000元

购传祺全系车型 可获赠交强险

1-5月,传祺销量同比增长达338%。为回馈消费者的大力支持,自6月15日至7月15日,凡购传祺全系车型,可获赠交强险,给安全多一份呵护。除了货真价实的优惠以外,购买传祺GS5 1.8T全系车型可享“**0利息,0利率,0月供**”的信贷优惠,让您的梦想即刻实现!



政府采购公务用车

广汽传祺·聊城北斗店

7090000 5055180

开发区转盘向东4公里路北